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Ve znamení cest do �lmů a  po-
hádek bude letošní Dobré srdce 
Krnova. Oblíbená dobročinná akce 
se uskuteční v  sobotu 13. srpna od 
15.00 hodin na Hlavním náměs-
tí a  návštěvníci se mohou těšit na 
pestrý program. „Připravena bude 
řada atrakcí zaměřených na postavy 
známé z  �lmového plátna. Ti menší 
si užijí pirátský program či zábav-
né setkání s  Maxipsem Fíkem, starší 
děti se mohou těšit na kouzlení s Ha- 
rrym Potterem, Spidermanovo lanové 
centrum nebo kurzy alchymie s  Go-
lemem. Chybět nebudou nafukovací 
atrakce, malování na obličej, bohatá 
nabídka občerstvení a na závěr se od 
20.30 hodin uskuteční projekce po-
hádky Tajemství staré bambitky 2,“ 
popsala Aneta Janoušková z odboru 
rozvoje města.

Vstup je tradičně zdarma a  mís-
to jeho úhrady mohou lidé přispět 
do kasiček. Výtěžek bude tentokrát 
věnován dvacetiletému Davidu 
Staškovi, který trpí autismem. Už 
od 1. června však mohou zájemci 
přispívat na bankovní účet číslo 123-
6587170267/0100, a  to až do konce 
září. Takto získané prostředky, včet-
ně těch vybraných prostřednictvím 

kasiček, budou následně předány 
Davidově rodině. „David je trvale 
upoután na invalidní vozík a  kvůli 
bariérám nemůže využívat všechny 
prostory svého domova, včetně zahra-
dy. Společně s jeho maminkou věříme, 
že díky sbírce by se to mohlo změnit, 
a že se podaří vybudovat vstup vedou-
cí z domu do zahrady,“ řekla Veroni-
ka Židková, vedoucí střediska Benja-
mín, jehož je David klientem.

Od roku 2016, kdy se konal prv-
ní ročník Dobrého srdce Krnova, už 
sbírka pomohla mnoha potřebným. 
V loňském roce byl výtěžek rozdělen 
mezi Michala Bareše a Michala Ve-
ličku, přičemž první peníze využil na 
úhradu rekondiční služby a druhý na 
nákup sportovního mechanického 
vozíku. „Jednalo se přitom o rekordní 
částku, když se v rámci dobročinného 
odpoledne podařilo do kasiček vybrat 
30 442 korun. Společně s penězi posla-
nými na účet to pak bylo úžasných 97 
279 korun. Máme proto důvod věřit, 
že Krnované opět prokáží, že mají 
dobré srdce, a  že minimálně stejnou 
částku se podaří vybrat také letos,“ 
uzavřela Aneta Janoušková s tím, že 
na účet sbírky přispělo rovněž město 
Krnov 20 tisíci korunami.              (tg)

Město Krnov v letošním roce opra-
ví střechy tří důležitých objektů. Jde 
o  hlavní budovu nemocnice, bývalý 
dělnický dům, v  němž sídlí MIKS 
Krnov a kino Mír, a vodojem na Bez- 
ručově vrchu. Práce budou stát cel-
kem 32 milionů korun bez DPH.

Nejvyšší částku, 27,3 milionu 
korun, zaplatí město �rmě H&B 
delta, která získala zakázku na re-
konstrukci střechy hlavní budovy 
v  areálu nemocnice. Tato střecha 
je také největší. Má plochu 3 100 
metrů čtverečních, což předsta-
vuje zhruba polovinu fotbalového 
hřiště. „Cílem opravy je kompletní 
výměna staré azbestocementové 
krytiny za novou lehkou střešní 
krytinu z  hliníkových falcovaných 
šablon a vyspravení plochých střech, 
kde původní asfaltové pásy budou 
nahrazeny hydroizolační fólií na 
bázi �exibilních polyole�nů. Střešní 
roviny budou z důvodu revize a pří-
stupu k zařízení na střechách dopl-
něny ocelovými žebříky, revizními 
lávkami, stoupacími plošinami, 
záchytnými nerezovými kotvícími 
body, bezpečnostními háky, zábra-
dlím, madly a  pochozími chodníky 
s protiskluzným povrchem,“ říká ve-
doucí odboru investic Jan Šrubař. 
Součástí stavby je také provedení 
nových klempířských prvků, vy-
spravení narušených prvků původ-
ní konstrukce krovu a oprava bles-

kosvodu nebo původního osvětlení 
v krovu. „Poškozené dřevěné okenní 
výplně u  valbových vikýřů budou 
vyměněny za nové plastové. Sou-
částí opravy střech bude i  oprava 
dřevěného podbití přesahu střechy 
a  olíčení části původní fasády nad 
opravovaným střešním pláštěm si-
tuovaným do dvora,“ dodává Jan 
Šrubař. 

K  výměně střešní krytiny dojde 
i  v  případě kina. „Oprava se týká 
bočních částí budovy – bývalého 
internátu, kde sídlí MIKS, a součas-
ného Art klubu. Na střeše je krytina 
z  asfaltových pásů, která bude od-
straněna i  se stávajícím bedněním. 
Na nosné trámy se přibije nové 
bednění tvořené smrkovými prkny, 
na něž se uloží separační textilie 
a  následně připevní hydroizolační 
fólie z PVC-P,“ popisuje Jan Šrubař. 
Také v  tomto případě budou staré 
klempířské prvky nahrazeny nový-
mi a kromě jiného dojde k výměně 
střešních výlezů. Práce za 2,4 mili-
onu korun bez DPH provede �rma 
Metosa Group. 

Stejnou částku město Krnov 
uhradí �rmě CONCH za opravu 
střešního pláště vodojemu na Bez- 
ručově vrchu, po níž bude mít ob-
jekt novou střešní dřevěnou kon-
strukci, záklop z  OSB desek, bitu-
menovou střešní krytinu a  nové 
oplechování.                                  (dc)

Experimentovat s  barvami, sli-
zem a  bublinami mohly děti, 
které přišly v  sobotu 16. čer-
vence do zahrady kina Mír. Tuto 
mimořádnou příležitost jim 
nabídli pracovníci Městského 
informačního a kulturního stře-
diska Krnov, kteří akci pod hla-
vičkou Léta malých dobrodruž-
ství pořádali. Foto: Dita Círová
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Přípravy na nový školní rok v Kr-
nově začaly, sotva ten starý skončil, 
a  to opravami ve školách. K  těm 
největším patří výměny elektroin-
stalací v budovách mateřských škol 
v  ulicích Jiráskova a  Albrechtic-
ká. „V  Mateřské škole Jiráskova jde 
o první etapu rekonstrukce elektro-
instalace. Práce probíhají v  prosto-
rách knihovny, kuchyně, tělocvičny 
a jedné třídy. Stávající nevyhovující 
elektroinstalace bude demontována 
a následně dojde k instalaci nových 
silnoproudých rozvodů, včetně zásu-
vek, vypínačů a  nových světelných 
těles s  moderními úspornými LED 
zdroji. Zakázku za 1 748 276 korun 
bez DPH realizuje společnost Dru-
mel Energy,“ uvedl vedoucí oddě-
lení investic Jan Šrubař. Elektrikáři 
pracují i  v  objektu  mateřské školy 
v  Albrechtické ulici. Práce, které 

provádí �rma FK montáže Elektro, 
budou stát necelých 907 tisíc ko-
run bez DPH. Další akcí, která je 
hrazena z  městského rozpočtu, je 
oprava vnitřního schodiště v budo-
vě mateřské školy ve Svatováclav-
ské ulici. Jeho zpevnění ocelovou 
podpěrnou konstrukcí přijde na 97 
tisíc korun. 

Zbývající práce, jako třeba vý-
malbu tříd, renovaci podlah, vý-
měnu nábytku, opravy prolézaček 
v zahradách nebo výměnu světel-
ných zdrojů, si každá škola platí ze 
svého rozpočtu. „Kromě výmalby 
v  obou budovách školy necháme 
opravit pískoviště a  vyměnit plas-
tové podsedáky v  zahradě mateř-
ské školy ve Svatováclavské ulici, 
v zahradě budovy na náměstí Míru 
bude osazena dlažba v  zahradní 
pergole a  instalována nová ven-

kovní kuchyňka. Dále by měla být 
zatravněna část zahrady a  opra-
ven a natřen plot,“ řekla ředitelka 
MŠ náměstí Míru Petra Šlosarová 
s tím, že práce by dohromady měly 
stát kolem 220 tisíc korun. Dva-
krát vyšší částku se chystají utratit 
za opravy v  Mateřské škole Jirás-
kova. „A  to za opravy dřevěného 
mobiliáře a  prolézaček v  zahradě, 
opravu a  nátěr druhé části pastel-
kového plotu, za výměnu linolea 
v jedné ze tříd, opravu světlíků pro-
ti zatékání na střeše budovy a další 
práce,“ předložila výčet ředitelka 
MŠ Jiráskova Danuta Mokrášová. 
Více než milion korun investují 
v  Mateřské škole Slunečnice, kte-
rá má dvě pracoviště. Mimo jiné 
budují nová pískoviště, dráhu pro 
jízdu na kole nebo venkovní WC 
pro pobyt dětí v zahradě, renovu-

jí dveře a zárubně, pokládají nové 
podlahy a venkovní dlažbu. 

Do 400 tisíc korun by se měly 
vlézt opravy v  základní škole na 
Janáčkově náměstí. „Letos máme 
v  plánu každoroční malování, im-
pregnaci podlah a  drobnou údržbu 
za zhruba 300  000 korun a  navíc 
výmalbu dřevěných štítů na ob- 
jektu sportovní haly za 91 000 ko-
run,“ prozradil ředitel školy Karel 
Handlíř. Jinde naopak budou šetřit. 
„Vzhledem ke zvýšení cen energií 
jsme většinu oprav pozastavili. Bu-
deme malovat jen některé učebny, 
renovovat podlahu v  jednom ka-
binetu. V  šatnách prvního stupně 
opravíme kryty na radiátory a při-
děláme nové lavičky, aby prostředí 
v šatnách bylo pro žáky komfortnější 
a estetičtější,“ uzavřela ředitelka ZŠ 
Žižkova Monika Ondrová.          (dc)

V létě místo žáků chodí do škol řemeslníci

S údržbou hřbitova
pomohou dobrovolníci

Chomýžský hřbitov čeká v příš-
tích týdnech údržba. Pracovníci 
technických služeb pokosí trávu, 
dobrovolníci, kteří usilují o zkul-
turnění hřbitova, ji pohrabou. 
Dojde také k  odstranění nále-
tů. Město pověří odborníka, aby 
provedl dendrologický průzkum, 
jenž by měl vyhodnotit bezpeč-
nost jednotlivých stromů. Muzej-
níci z Městského muzea Krnov se 
pokusí najít v archivech co nejví-
ce dokumentů, které se vztahují 
jak ke hřbitovu, tak k pohřbeným 
osobám. To je závěr jednání mezi 
městem Krnovem a  zástupcem 
iniciativy Zachraňme Chomýž, 
která se na hřbitově uskutečnila 
ve středu 13. července.

Tím ale spolupráce všech sub-
jektů nekončí, společně budou 
usilovat o to, aby místo odpočin-
ku dřívějších obyvatel Chomýže 
bylo důstojné. „Na hřbitov, který 
jsme znali už z dřívějška, jsme za-
čali aktivně jezdit koncem minulé-
ho roku. Sbírali jsme odpad, odklí-
zeli větve, nálety, dokumentovali 
náhrobky a  hrobová místa. Chtěli 
bychom hřbitov zachovat a  jsme 

schopni a ochotni udělat vše pro to, 
aby z  něj opět bylo důstojné piet-
ní místo,“ uvedl Ostravák Martin 
Chalupa z  iniciativy Zachraňme 
Chomýž, která sdružuje zájemce 
o historii Slezska.   

Na chomýžském hřbitově, 
který je majetkem města, se už 
několik desetiletí nepohřbívá. 
Společně s  okolními pozemky je 
rezervou na dobu, kdy kapaci-
ta hřbitova v  centru města bude 
naplněna. „Už dříve by ale jeho 
část mohla sloužit jako přírodní 
pohřebiště, kde se popel zemřelých 
ukládá do  biologicky rozložitelné 
urny a  ta se umísťuje například 
ke kořenům stromů bez náhrob-
ků a  umělých květin. Genius loci 
tohoto místa je neopakovatelný 
a  pro přírodní hřbitov se přímo 
nabízí, navíc by mohl dobře fungo-
vat i s historickou částí,“ nastínila 
jednu z možností využití zastupi-
telka Zuzana Matelová.

Konkrétní kroky, které pove-
dou k tomu, aby místo odpočinku 
dřívějších obyvatel Chomýže bylo 
důstojné, budou dohodnuty v ná-
sledujících měsících.                (dc) 

Krátce O cizí zeleň 
město pečovat 
nemůže Strážníci pokračují 

ve forenzním značení 
Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a  také invalidní vo-
zíky a  podobné kompenzační po-
můcky syntetickou DNA. Označení 
mikrotečkami, společně s  registrací 
v databázi a viditelnou nálepkou, in-
formující o  tomto označení, působí 
jako prevence před zcizením označe-
né věci. Příští měsíc budou strážníci 
značení provádět ve dnech 13., 19., 
20. a 27. srpna. Zájemci si musejí pře-
dem rezervovat termín na dispečin-
ku Městské policie Krnov, Žižkova 
20, tel. 554 617 777. Občané Krnova 
i  blízkých obcí mají značení zdar-
ma. Více informací najdete na webu  
mpkrnov.cz.                                        (dc)
Za sportovní 
výkon odměna
Na školním hřišti u  ZŠ Janáčkovo 
náměstí, které je přístupné veřej-
nosti denně od 8.00 do 20.00 hodin, 
čeká na každého sportovce do konce 
prázdnin odměna. Stačí přijít, splnit 
alespoň jednu z  určených disciplín, 
kterou zkontroluje správce hřiště, 
a odměna v podobě Bombus tyčin-
ky je jeho. K  výkonům, které jsou 
podmínkou pro získání odměny, 
patří třeba šest košů z deseti pokusů 
u střelby na koš, v případě skoku do 
dálky musí být délka skoku dva met-
ry u dětí do 11 let, tři metry u starších 
soutěžících, sprinteři musí uběhnout 
50 metrů pod 12 vteřin. Kompletní 
seznam disciplín a  další informace 
najdete na webu školy zsjnkrnov.cz 
v odkazu Co se právě děje - Sporto-
vání s Bombusem.                            (dc)  
Hodina pro veřejnost
se koná také v srpnu
Občané mají možnost jednou za mě-
síc řešit s vedením radnice jakouko-
liv problematiku, která se týká města. 
Příští měsíc se tak stane ve středu  
3. srpna od 16.00 do 17.00 hodin. Zá-
jemci se nemusejí předem ohlašovat 
a domlouvat si schůzku. Stačí, aby se 
v uvedené době dostavili do budovy 
radnice a zaklepali na jedny z dveří 
v  prvním poschodí, vedoucích do 
kanceláří starosty a  místostarostů. 
Přítomna je vždy alespoň jedna oso-
ba z tříčlenného vedení města.    (red)

Přerostlá tráva nebo neořezané 
bujné keře na některých plochách 
jak uprostřed, tak v  okrajových čás-
tech města nebudí dobrý dojem. Oby-
vatelé, kteří po pracovnících městské-
ho úřadu požadují nápravu, se svou 
stížností ale málokdy uspějí. Většinou 
se totiž jedná o pozemky jiných maji-
telů, než města Krnova. 

„K  takovým místům patří třeba 
okolí kostela sv. Benedikta v  Kostelci, 
jedna strana Zámecké ulice, okolí uli-
ce Na Ostrově, příkopy kolem krajské 
komunikace v  Ježnické ulici a  kolem 
státní komunikace v  Petrovické ulici, 
pás podél Opavské ulice nebo svahy 
okolo železničního nadjezdu u nádra-
ží. V posledním případě část pozemků 
patří Správě silnic Moravskoslezského 
kraje, díl Správě železnic a kousek měs-
tu. Vlastníky problematických pozem-
ků pravidelně na jejich zanedbaný stav 
upozorňujeme a  žádáme o  nápravu. 
Více dělat nemůžeme,“ uvedla Petra 
Mužíková z  oddělení komunálních 
služeb.  

Kriticky se lidé vyjadřují také k ze-
leni v kruhových objezdech, které jsou 
majetkem státu, tedy Ředitelství silnic 
a  dálnic ČR. „Po dostavbě západní-
ho obchvatu budou kruhové objezdy 
převedeny do majetku města a budou 
místní komunikací. Abychom na jejich 
vzhled ale měli vliv dřív, bude v  září 
zastupitelům ke schválení předložena 
smlouva s  ŘSD o  údržbě pozemků, 
v  níž se město zavazuje provádět na 
těchto pozemcích údržbu a  výsadby 
rostlin, a to bez nároku na náhradu,“ 
řekla vedoucí odboru investic a správy 
majetku Klára Hazuchová. 

Už dnes tak ve spolupráci s měst-
skou architektkou vznikají nápady na 
regeneraci tamní zeleně. „V úvahu při-
padá soutěž na umělecké dílo doplněné 
trvalkovými záhony, přičemž forma 
a velikost osázení bude záviset na sta-
novisku dopravního inspektorátu Poli-
cie ČR. Do té doby by se regenerace ře-
šila výsadbou směsi letniček, ať dočasná 
investice není příliš vysoká,“ uzavřela 
Martina Marčanová z  oddělení ko-
munálních služeb.                                (dc)
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V  minulém díle seriálu, který 
je zaměřený na podnikatele a  živ-
nostníky mající vztah ke Krno-
vu, jsme vám představili Borise 
Novotného, který je vlastníkem 
projekční kanceláře Termoservis. 
Ten pomyslnou štafetu ve formě 
dotazníku předal své manželce 
Charlottě, majitelce oční optiky. 
1. V  jakém oboru a  jak dlouho 
podnikáte?

Od roku 1983 pracuji jako oční 
optik/optometrista. Po privatizaci 
státního podniku Oční optika jsem 
v  roce 1996 otevřela vlastní oční 
optiku. 
2. Proč právě v Krnově?

Krnov je mé rodné město, tady 
jsem doma… 
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte?

Přestěhování oční optiky na 
Hlavní náměstí 28 nám umožnilo 
vytvořit zázemí potřebné pro zříze-
ní a registraci optiky jako Nestátní 
zdravotnické zařízení obor Opto-
metrie, což nám umožňuje posky-
tovat kompletní služby oční optiky. 
Co to znamená? Prvním krokem 
k  funkčním a  perfektně padnou-
cím brýlím či kontaktním čočkám 
je přesné měření zraku, včetně mě-
ření binokulárních funkcí očí. Tato 
měření má „pod palcem“ má ko-
legyně paní Jitka Bezděčíková. Ná-
sleduje individuální poradenství, 
při kterém hledáme a  vybíráme 
to nejoptimálnější řešení problé-
mu, který k  nám zákazníka přive-
dl. Dalším krokem je zhotovení 
a kompletace vybraných brýlových 
obrub a  brýlových čoček. Pokud 
se zákazník rozhodne, že vybrané 
brýle chce doplnit kontaktními 
čočkami, následuje výběr a aplika-
ce kontaktních čoček. Celý proces 
zhotovování brýlí probíhá v  naší 
optice a samozřejmostí je i násled-
ný servis a dlouhodobá péče o naše 
zákazníky. 
4. Na čem si zakládáte?

Zakládám si na tom, že jsme kla-
sická optika v tom nejčistším slova 
smyslu. Ovládáme vše, co k  naše-
mu řemeslu patří od A  do Z, od 
šroubku po multifokální brýle… 
Nejsme „prodavači brýlí“ pro celo-
republikový řetězec.
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období?

Zrak je nejdůležitější lidský 
smysl. Požadavky na kvalitu vi-

dění a pohodlí zrakové práce jsou 
u všech věkových skupin stále na 
vzrůstající úrovni. To před nás 
a náš obor staví stále nové výzvy.
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Studijní obory související 
s  mou profesí se studují ve vel-
kých městech a studenti nacházejí 
studijní praxi a následně i profes-
ní uplatnění mimo Krnov. 
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Po ránu si srovnám myšlenky 
a  pracovní povinnosti u  hrnku 
dobré kávy a  po otevření „řeší-
me“. Co zákazník, to jiný poža-
davek…
8. Na jakém místě v  okolí nejra-
ději trávíte volný čas?

Bydlím v  rodinném domku 
a tam je pořád co dělat. 
9. Kdo je Vaším vzorem?

Pokud jde o  práci, tak nemám 
konkrétní vzor.

10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům?

Sama sebe za podnikatelku ne-
považuji. Jsem OSVČ, tedy  osoba 
samostatně výdělečně činná. Kaž-
dý, kdo v čemkoli začíná, musí dě-
lat rád to, co dělá.

11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položila a proč právě jemu?

Oslovuji Sylvii Novákovou, maji-
telku kosmetického salonu AIMÉE. 
Proto, že svou prací rozdává radost 
a zkrášluje svět.                              (tg)

Otázky pro krnovského podnikatele

Jméno: Charlotta Novotná 
Věk: 61 let
Firma: 
Ideálně strávený víkend: 
S knihou v ruce a mými lidmi
Oblíbená kniha, hudba, 
�lm…: Pěna dní,  Blue E�ect.

Seznamte se 
s úspěšnými 
podnikateli

Až 100 tisíc 
na podnikání 

V  centru města jsou od středy  
13. července k  vidění oboustranné 
panely, jejichž prostřednictvím se mo-
hou kolemjdoucí seznámit s  příběhy 
krnovských podnikatelů či živnostní-
ků a třeba se jimi i inspirovat. 

„Celkem je na promenádě u obchod-
ního domu umístěno šest oboustran-
ných panelů s fotogra�emi podnikatelů, 
které řada z nás zná od vidění z jejich 
provozoven nebo od nich odebírá služ-
by či zboží. U fotogra�í je vždy odkaz 
na webové stránky města, ať už ve 
formě QR kódu nebo zkrácené URL 
adresy, kde zájemci najdou jejich pod-
nikatelský příběh, který určitě stojí za 
pozornost,“ uvádí referentka pro pod-
poru podnikání Melita Vodičková 
z odboru rozvoje města.   

Panely vznikly v  rámci projektu 
Rozjeď to a buď vidět!, do kterého se 
mohli podnikatelé sami hlásit, pokud 
splnili stanovené podmínky. K  nim 
například patřilo mít sídlo či provo-
zovnu v  Krnově, podnikat minimál-
ně rok nebo zaměstnávat maximálně  
30 pracovníků. „Jsme rádi, že se tako-
ví podnikatelé našli a měli odvahu jít 
„s  kůží na trh“. Věříme, že nebudou 
litovat a že zapojení do projektu bude 
pro ně přínosné. Jeho cílem totiž je 
upozornit na podnikavé lidi z Krnova, 
kteří si zaslouží pozornost jak obyvatel 
našeho města, tak i  jeho návštěvníků, 
a také inspirovat všechny ty, kdo mají 
svůj podnikatelský sen, jen jim třeba 
ještě chybí odvaha,“ dodává Melita 
Vodičková.

Stojany budou umístěny v  centru 
města po dobu přibližně tří měsíců.  (dc)

Ještě do 5. srpna mohou zájemci 
žádat o �nanční podporu v dotačním 
programu Podnikej v Krnově! 2022. 
Určen je začínajícím podnikatelům 
nebo těm, jež chtějí své podniká-
ní inovovat. Nejlepší vyhodnocený 
projekt získá částku 100 tisíc korun, 
druhý 70 tisíc a třetí i čtvrtý sumu 40 
tisíc korun. Informace o  dotačním 
programu zájemci najdou  na webu 
města (bit.ly/PvK2022) nebo se mo-
hou obrátit na Melitu Vodičkovou 
z odboru rozvoje města, e-mail: mvo-
dickova@mukrnov.cz.                     (dc)
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Nastartujte podnikání v Klubu podnikavců
Láká vás svoboda podnikání, ale 

nevíte, jak začít? Nebo jste projekt roz-
běhli a nevíte, jak dál? Pomoc hledej-
te v  krnovském Klubu podnikavců, 
který je otevřen nejen absolventům 
jarních workshopů projektu Podnikni 
to!, ale také všem zájemcům z města 
a okolních obcí, kteří mají chuť získat 
nové aktuální informace a  budovat 
efektivní a funkční podnikání. 

„Klub podnikavců spojuje začína-
jící a pokročilé podnikatele a pomáhá 
jim budovat funkční podnikání, které 
je bude nejen bavit, ale také je uživí. 
Představte si, že máte plnou pozornost 
lidí z  Krnovska, kteří aktivně hledají 
odpovědi na otázky nebo problémy, 

které v podnikání právě řešíte. Nemu-
síte zdlouhavě hledat odpovědi na in-
ternetu. Nebudete na to sami a získáte 
podporu ostatních, kteří vás podrží 
i v těžkých časech,“ popisuje fungování 
Klubu jeho manažerka Eva Košťáliko-
vá z týmu Podnikni to!, který pořádá 
kurzy pro podnikatele po celé České 
republice. 

Klub podnikavců pracuje v  men-
ší skupině pod vedením zkušeného 
podnikatele. Jeho členové se pravidel-
ně scházejí jednou měsíčně, společ-
ně diskutují o problémech i výzvách 
a  předávají si vzájemně zkušenosti 
i kontakty. Setkání v Krnově se koná 
každou druhou středu v měsíci, vždy 

od 17.30 do 19.30 hodin. „To příští se 
uskuteční 10. srpna v prostorách Měst-
ské kavárny na Hlavním náměstí. Jeho 
kapacita je 15 osob, proto je dobré si 
předem ověřit, zda již není obsaze-
na. Účast na prvním srazu je zdarma 
a pak se můžete rozhodnout, jestli chce-
te být součástí Klubu podnikavců. Díky 
příspěvku města Krnova je možné vy-
zkoušet testovací členství na tři měsíce 
za zlomek ceny, a to za 570 korun, tedy 
190 korun měsíčně. Pokud účastníci 
během tohoto období zjistí, že pro ně 
Klub není, peníze jim budou vráceny 
zpět,“ říká Eva Košťáliková, kterou lze 
kontaktovat na e-mailu: kostalikova@
klubpodnikavcu.cz nebo telefonním 

čísle 727 981 789 a získat více infor-
mací o Klubu i dostupnosti termínů.  

Projekt Podnikni to! je zaměřený 
pro začínající podnikatele. Podporuje 
podnikání komplexně a  udržitelně. 
Smyslem programu není pouze se-
tkání na pravidelných workshopech, 
ale také tvorba dlouhodobého ná-
stroje prostřednictvím marketingové 
osvěty obyvatel a regionálních i ko-
munitních aktivit kurzu. V  Krnově 
se v  jarních měsících pod jeho hla-
vičkou uskutečnilo pět workshopů 
vedených podnikatelkou Šárkou Bo-
latzkou, kterých se účastnilo 29 zá-
jemců. Osm z nich se stalo členy Klu-
bu podnikavců.                                   (dc)
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Místo lupání slouží 
obaly svému účelu

Lidé vloni třídili zase o něco víc

Ze zpráv 
městské policie

Ze správy 
majetku

Téměř 3,5 milionu korun získa-
li obyvatelé Krnova od společnosti 
EKO-KOM. V  loňském roce totiž 
odevzdali celkem 1  720 tun třídě-
ných odpadů a  získané prostředky 
tak město může opět čerpat coby 
odměnu za zajištění míst zpětného 
odběru, jejich obsluhu, třídění a vy-
užití odpadů. Oproti roku 2020 se 
jedná o nárůst o 270 tun vytříděného 
odpadu. „V roce 2020 občané předa-
li k  vytřídění 1 450 tun odpadů, za 
což jsme obdrželi 3,2 milionu korun. 
Tyto prostředky město opět použilo 
na úhradu nákladů spojených s pro-
vozem systému tříděného sběru, které 
v roce 2020 dosáhly téměř 4,9 milionu 
korun. Jedná se například o náklady 
na svoz odpadu v  barevných kon-
tejnerech nebo provoz třídicí linky,“ 
uvádí Pavla Hájková z oddělení ko-
munálních služeb s tím, že vloni tyto 

náklady dosáhly 3,1 milionů korun. 
„Rozdíl mezi jednotlivými roky způ-
sobily extrémně nízké výnosy za vytří-
děné komodity v roce 2020, když o rok 
později byly ceny papíru, plastu a skla 
už zase mnohem vyšší,“ dodává. 

Odměna se vypočítavá na základě 
pravidelného čtvrtletního hlášení 
o  množství a  druzích vytříděných 
odpadů a také o způsobech, jak bylo 
s vytříděnými odpady naloženo. „Je 
tedy závislá zejména na množství 
vytříděných odpadů a  účinnosti tří-
dění. Jednoduše řečeno: čím více od-
padů občané vytřídí, tím více peněz 
město získá, což mu umožňuje snížit 
náklady spojené s provozem systému 
tříděného sběru. Soustřeďovat odděle-
ně tříděný sběr je pro obce ze zákona 
povinné,“ doplňuje Pavla Hájková.

Obyvatelé Krnova měli ke konci 
loňského roku k dispozici na 165 sta-

novištích celkem 506 zvonových ná-
dob na separaci odpadu. Z toho bylo 
157 žlutých (plasty), 159 modrých 
(papír), 156 zelených (barevné sklo), 
19 bílých (bílé sklo) a 15 šedých (ko-
vové obaly). Mapu s jejich rozmístě-
ním zájemci najdou zde: https://bit.
ly/KrnovKontejnery. 

Nepotřebné věci je pak možné 
odevzdávat také v Re-Use centru ve 
Vaškově ulici a samozřejmě ve sběr-
ných dvorech v  ulicích Karáskova, 
Bruntálská a  Opavská. „Právě zde 
však vnímáme určité mezery, kdy si 
lidé často mylně myslí, že přes víken-
dy či svátky jsou uzavřeny. A přitom 
právě v tyto dny se mnozí z nich pouští 
do úklidu a odpad pak zcela zbyteč-
ně končí v  kontejnerech namísto ve 
sběrných dvorech, které nabízí služby 
obyvatelům Krnova denně a  zcela 
zdarma,“ uzavírá Pavla Hájková    (tg)

Hlídka zasahovala u ženy 
se sebevražedným úmyslem
S  pomocí při pátrání po osobě se 
sebevražedným úmyslem se na 
strážníky obrátili jejich kolegové 
z Policie ČR v sobotu 16. července 
odpoledne. V pátrání byli úspěšní, 
když na ženu odpovídající popisu 
narazili u železniční trati poblíž Pe-
trovické ulice. Protože se právě blí-
žil vlak, v zájmu její bezpečnosti ji 
obestoupili, aby pod něj neskočila. 
Žena v ruce držela mobilní telefon, 
prostřednictvím kterého právě ho-
vořila s pracovnicí linky důvěry. Ta 
jim sdělila, že volající snědla větší 
množství prášků, které zapila alko-
holem. Strážníci proto ihned přivo-
lali záchrannou službu a až do její-
ho příjezdu s ženou komunikovali, 
aby ji udrželi při vědomí. Po předá-
ní do péče lékařů kontaktovali její 
matku s informacemi o stavu dcery.
Muž se marně snažil dostat 
ke svému uzamčenému kolu
S  mladíkem, který se snaží vnik-
nout do jedné z krnovských základ-
ních škol, si nevěděla rady její za-
městnankyně v pátek 15. července 
večer. S  žádostí o  pomoc se proto 
obrátila na městskou policii. Hlíd-
ka na místě skutečně objevila muže, 
který na vysvětlenou sdělil, že si 
v  areálu školy dopoledne uzamkl 
kolo, k němuž se nyní snaží dostat. 
Oznamovatelka byla proto požádá-
na, aby bránu otevřela. Muž si svůj 
bicykl následně vyzvedl.
Útočníky našli a zadrželi
Telefonické oznámení o  napadení 
muže jedoucího na kole obdržel 
dispečer městské policie ve čtvrtek 
14. července odpoledne. Hlídka 
proto ihned vyjela ke kostelu sv. 
Martina, kde mělo k události dojít 
a  kde se napadený stále nacházel. 
Poraněn byl na rtech a strážníkům 
popsal dva mladíky, kteří ho pře-
padli a pokusili se ho připravit o pe-
níze. I díky tomu, a také spolupráci 
s Policií ČR, hlídka již brzy spatřila 
oba u  jednoho ze supermarketů. 
Když podezřelí spatřili vůz měst-
ské policie, přidali do kroku, ovšem 
marně. Strážníci je dojeli, zadrželi 
a předali policistům.
Na komín si došlápnou úředníci
Hlášení o  komínu, z  něhož vychází 
hustý dým s  množstvím škodlivin, 
obdržel dispečink městské policie 
v pondělí 11. července večer. Hlídka 
proto ihned vyjela na uvedenou ad-
resu, kde byla z objektu skutečně vy-
vedena dýmící roura. Následující den 
proto strážníci kontaktovali majitele 
s  tím, že věc bude předána k řešení 
oddělení životního oddělení.
Strážníci mu zastavili krvácení
Napadenému muži pomáhali stráž-
níci v  neděli 10. července krátce 
před polednem. K  útoku došlo 
v rámci rodiny a dispečera městské 
policie o něm informoval jeho ko-
lega z Policie ČR. Hlídka vyjela na 
uvedenou adresu, kde se nacházel 
muž silně krvácející z  ruky. Stráž-
níci ho ihned pohotově ošetřili 
a převezli do krnovské nemocnice. 
O  události následně informovali 
policisty, kteří případ převzali k do-
řešení.                                              (tg)

Město Krnov zveřejňuje záměry 
prodeje:
• části pozemku číslo 347/1 o výměře 
1 919 m2, trvalý trávní porost v k. ú. 
Krásné Loučky, obec Krnov, dle situ-
ace. Pozemek je určen pro výstavbu 
rodinného domu. Cena pozemku 
byla stanovena znaleckým posudkem 
ve výši 2 648 200 Kč + příslušná saz-
ba DPH. V  případě více zájemců se 
prodej uskuteční obálkovým řízením. 
Pozemek bude prodán až po vybudo-
vání stavby do 1. nadzemního podlaží 
včetně stropní konstrukce, nejpozději 
však před kolaudací stavby. Po dobu 
výstavby bude pozemek pronajat, 
• pozemku číslo 2176/1 o výměře 581 
m2, ostatní plocha v  k. ú. Opavské 
Předměstí, obec Krnov, dle situace. 
Pozemek je určen pro výstavbu řa-
dových garáží. Cena pozemku byla 
stanovena znaleckým posudkem ve 
výši 410  000 Kč + příslušná sazba 
DPH. V případě více zájemců se pro-
dej uskuteční obálkovým řízením. 
Pozemek bude prodán až po vybudo-
vání stavby do 1. nadzemního podlaží 
včetně stropní konstrukce, nejpozději 
však před kolaudací stavby. Po dobu 
výstavby bude pozemek pronajat.
Nabídky zveřejněny do 15. 8., bližší 
informace poskytne Naděžda Hu-
báčková (554 697 401, nhubackova@
mukrnov.cz). 
Město Krnov zveřejňuje nabídky 
pronájmu:
• pronájem bytu 2+1, Hlavní náměs-
tí 20, byt č. 4 (2. podlaží), výměra: 
43,93 m2. Nájemné: 3 646 Kč, služby 
(1 osoba) 1 770 Kč (+ 630 Kč každá 
další osoba), celkem 5  416 Kč/mě-
síc/1 osoba. Prohlídka: 3. 8. od 15.00 
do 15.30, platnost do 10. 8., řízení 
obálkovou metodou 15. 8. v 15.00,
• pronájem bytu 2+1, Hlavní náměs-
tí 20, byt č. 11 (4. podlaží), výměra: 
46,20 m2. Nájemné: 3 761 Kč, služby 
(1 osoba) 1 770 Kč (+ 630 Kč každá 
další osoba), celkem 5 531 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka: 3. 8. od 15.00 do 
15.30, platnost do 10. 8., řízení obál-
kovou metodou: 15. 8. v 15.30.
Více informací Jaromír Parma 
(554 697 444, jparma@mukrnov.cz)

Pokud jste dosud bublinkové 
fólie po vybalení zásilky využívali 
jen k „lupání“ pro ukrácení dlouhé 
chvíle a následně je odnesli do kon-
tejnerů určených pro plast, pak 
vězte, že mohou být využity užiteč-
něji, a to ke svému původnímu úče-
lu. Takzvané výplňové materiály je 
totiž možné vrátit přímo do �rem, 
které je obratem opět použijí. 

Nově takto můžete vrátit výpl-
ně do oběhu v mateřských školách 
v Hlubčické a Mikulášské ulici i na 
radnici, kde byly za tímto úče-
lem umístěny speciální popelnice. 
„Město s  touto nabídkou oslovil 
spolek Planeta našim dětem, který 
se v  současnosti ve více než dvace-
ti městech a obcích podílí na sběru 
čistého výplňového materiálu. Ten 
potom zprostředkovává e-shopům,“ 
popisuje Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb s  tím, že do 
popelnic je možné ukládat bublin-
kové a papírové výplně, mirelonová 
esíčka či chlopňové krabice.

Obchody využívají materiály 
opět k obalování zboží nebo k vy-

cpávání krabic. Aby však tento způ-
sob recyklace byl z  ekologického 
hlediska co nejefektivnější, spolek 
oslovuje převážně �rmy z  okolí. 
„Aktuálně máme odběr domluven 
se sociální �rmou Chrpa, jež síd-
lí naproti radnice, a  které jsme už 
dříve k využití předávali kartonové 
krabice,“ doplňuje Pavla Hájková.

Více se o projektu zájemci dozví 
na stránkách www.planetanasim-
detem.cz, kde jeho autorka Barbora 
Janková vysvětluje: „Dostala jsem 
tento nápad, když jsem vybalovala 
nákupy z  internetových obchodů. 
Měla jsem v té době 2,5 letého syna 
a šestiměsíční dcerku. Abych ušetřila 
čas, objednávala jsem běžné nákupy 
z e-shopů. V tu chvíli jsem si uvědo-
mila, kolik čistého odpadu jsem vy-
produkovala.  Celá naše rodina tří-
dí, ale najednou mi to přišlo málo. 
Oslovila jsem naši obec, zda by bylo 
možné skladovat čisté výplňové ma-
teriály a nabízet je zpět lidem, kteří 
něco potřebují poslat. Starostka mě 
podpořila a  nasměrovala na �rmy, 
které výplně využívají.“                 (tg)

U Bauerova památníku byl v závěru června instalován osvěžovač 
s  vodní mlhou. Ovládání je jednoduché a  bezplatné, zájemcům 
stačí jen zmáčknout tlačítko.                                     Foto: Dita Círová
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Z historie krnovských bran 
a hradeb XIV.

Nejinak tomu bylo i u dalších bran. 
Od 18. století začala být užívána jako 
místnost pro kontrolora masa i stráž-
nice na mostě spojujícím Opavskou 
bránu s  jejím barbakánem a  začala 
být proto rovněž označována jako 
akcízová světnice. Stavení uvnitř bar-
bakánu Opavské brány začala slou-
žit jako obydlí strážného brány - to 
v případě stavení přiléhajícího k jižní 
stěně, přístavek u východní stěny bar-
bakánu začal být přidělován od roku 
1770 městskému drábovi. Využití se 
našlo i pro nevelký prostor ravelinu, 
napůl byl přidělován drábovi a stráž-
nému Opavské brány. Zázemí stráže 
přistavěné k levé zdi mostu Hlubčické 
brány spojujícího vnitřní bránu a bar-
bakán se rovněž v  18. století mění 
ve  služebnu strážných. Strážnice vy-
budovaná uvnitř barbakánu při pra-
vé jižní stěně najde využití coby byt 
strážného Hlubčické brány.

Přetrvávající policejní funkce bran 
se odrážela v jejich uzavírání a zamy-
kání na noc. V 18. století měl pravi-
dla a  způsoby uzavírání městských 
bran upravovat „zavírací řád“, který 
v letech 1735 až 1737 schválil tehdej-
ší starosta Franz Ignaz Horny. Od 1. 
ledna do 15. ledna byly brány a fortna 
uzavírány v 16.30 hodin, od 15. ledna 

do 31. ledna v 16.45, od 1. února do 6. 
února v 17.00, od 6. do 15. února až 
v 17.15, v polovině dubna byly brány 
zavírány až v 19.00, od 1. do 15 června 
až ve 20.30 a nejdéle byly brány ote-
vřeny od 15. června do 15. července, 
a to až do 21.00 hodin. Zjednoduše-
ně: zavírání bran víceméně kopíro-
valo západ Slunce, nezapomínejme, 
že tehdy nebyl užíván letní čas. V 19. 
století byly brány údajně zamykány 
v zimním čase až ve 21.00 a v letním 
ve 22.00 hodin, čímž nemyslíme 
„zimní“ a „letní“ čas v dnešním slova 
smyslu. Před samotným uzavřením 
bran údajně zazvonil takzvaný zavíra-

cí zvonek na radniční věži.
Ovšemže bylo možno se do měs-

ta dostat i v době, kdy již brány byly 
uzavřeny. Nelze moc očekávat, že se 
život ve městě a okolí zastavil už ko-
lem půl páté odpoledne jen proto, že 
se stmívalo či zcela setmělo. Za ote-
vření brány v „nočním“ čase se však 
musel platit takzvaný zavírací peníz ve 
výši 3 feniků nebo poloviny krejcaru. 
Ten plynul do městské pokladnice. 
Návštěvy Krnova v nočním čase byly 
pravděpodobně velmi časté, nejspíše 
zejména v zimním období, kdy byly 
brány uzavírány dosti brzy, a celkový 
�nanční výtěžek z  tohoto poplatku 

nebyl zanedbatelný. Možná právě 
proto krnovská městská obec velmi 
rázně bránila tomu, aby byl tento 
poplatek jakkoliv snižován. S poplat-
kem za otevření brány mimo otví-
rací dobu se pojí úsměvná historka. 
Člověk bývá tvor navýsost vykutá-
lený. V  průběhu roku 1773 si údaj-
ně knížecí úředníci a  jejich známí 
z řad měšťanů navykli tajně opouštět 
město tzv. zámeckou brankou v jižní 
hradbě zámku, aby mohli vykonávat 
příležitostné návštěvy Horního před-
městí i  po „zavírací“ době. Patrně 
hlavní motivací pro jejich počínání 
nebylo ani tak ušetření na poplatku, 
byť v případě více než jen příležitost-
ných návštěv se to mohlo vskutku 
„prodražit“, ale zejména možnost na-
vštívit předměstí bez vzbuzení větší 
pozornosti. Nechme na fantazii, za 
jakým zajímavým povyražením vy-
ráželi páni úředníci a měšťané mimo 
město, že si přáli té největší „diskrét-
nosti“. Jenže člověk dovede být také 
tvorem velmi všímavým. Brzo se pa-
trně v Krnově našlo dost očí, které si 
všimly této praktiky. Magistrát se se 
stížností obrátil na císařsko - králov-
ský úřad v  Opavě, který mu dal za 
pravdu a  pod pohrůžkou peněžité 
pokuty zakázal opouštět město v za-
vírací dobu zámeckou brankou.    

Alexandr Michl- Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (51.)

Křížovka: Tip na výlet.  Dnes zavítáme na (tajenka), původně rozsáhlé raně gotické stavby na zalesněné vyvýšenině nedaleko obce Bohušov v Osoblažském výběžku. Založen 
byl v pol.13.století, pobořen v r.1476 v období česko-uherských válek vojskem Matyáše Korvína. Opět byl opraven a definitivně pak opuštěn po třicetileté válce. Na místě se za-
chovaly části palácových zdí, zbytky věže, příkopy a valy. Nenáročný výlet je vhodný pro cyklisty, možno jet i vlakem do Třemešné a do cíle pak úzkokolejkou.

Pomůcka:

Šikmo

Tibetský tur

  autor: E. Ledvina
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Snímek dochovaného jižního úseku hradeb v roce 2011 před 
renovací.                                                                    Foto: František Kolář
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29. 7. 2022–28. 8. 2022
29. 7. / pátek

Památník Leopolda Bauera
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupení 
kapely Acoustica Prudnik s  vlastní-
mi aranžemi známých rockových 
skladeb (17.00).
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ 
– animovaný v  českém znění. Velký 
sál. V neutuchající touze najít toho nej-
většího padoucha, aby mu mohli věrně 
sloužit, narazí Mimoni na nosatého 
černovlasého chlapce. Jmenuje se Gru 
a aniž to tuší, tohle setkání mu změní 
život (15.15).
TOP GUN: MAVERICK – akční v čes-
kém znění. Velký sál. Pete „Maverick“ 
Mitchell k smrti rád pilotuje stíhačky. 
Dokonce tak, že se už přes třicet let 
úspěšně brání povýšení ve strukturách 
letectva, protože to by ho z kokpitu vy-
hnalo do kanceláře (17.30).
THOR: LÁSKA JAKO HROM – akč-
ní v českém znění. Velký sál. �orovu 
cestu za odpočinkem přeruší galaktic-
ký zabiják Gorr, který usiluje o zánik 
bohů. Požádá proto Valkýru, Korga 
a Jane Foster o pomoc a spolu se vy-
dávají na vesmírné dobrodružství 
(20.30).
HÁDKOVI – komedie ČR. Letní kino. 
Když se sejde rodina, je to radost. Dva 
bratři se svými ženami se potkávají 
v bytě dědy, který je v nemocnici a už 
to s ním nevypadá dobře (21.00).

30. 7. / sobota
KČT
VANDR – Legionářský marš z Byst-
řice přes Polední a Filipku do Mostů 
u Jablunkova, odjezd z hlavního ná-
draží v 7.05 hodin.
Vila dr. J. Schnürcha
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – 
seznamte se s historií domu v Revo-
luční. Doporučená rezervace předem 
na telefonním čísle 730 155  332 či 
v recepci Flemmichovy vily (15.00). 
Zahrada smyslů
RAP SESH – akce v  prostoru u  kr-
novského zámku (17.00)
Kino Mír
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – 
animovaný v  českém znění. Velký 
sál. Když je Liga spravedlnosti zajata 
Lexem Luthorem, Supermanův pes 
Krypto vytvoří tým domácích maz-
líčků z  útulku, kteří dostali super-
schopnosti (15.00).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.30).
THOR: LÁSKA JAKO HROM – akč-
ní v českém znění. Velký sál (20.30).
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Letní kino. Z Ja-
kuba je král, z  Aničky královna 
a rodina se rozrostla o zvídavou Jo-
hanku. Ta nejraději tráví čas u dě-
dečka Karaby. Zlotřilí rádcové Lo-
renc a Ferenc se však potloukají po 
světě a hledají místo, kde by mohli 
znovu začít kout pikle… (21.00).

2. 8. / úterý
Kino Mír
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.00).
ELVIS – hudební. Velký sál (20.00).

3. 8. / středa
Kino Mír
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.00).
ELVIS – hudební. Velký sál (20.00).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Letní kino (20.45).

4. 8. / čtvrtek
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v  českém znění. 
Velký sál (15.15).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Vel-
ký sál. Film plný rodinných a  part-
nerských zmatků, jehož hrdinové si 
uvědomí, že když se ze tří rodin stane 
jedna velká, budou potřebovat pořád-
ný plán (17.30).
ARTHUR: PROKLETÍ – horor. Vel-
ký sál. Alex je od dětství fanoušek 
�lmu Arthur a Minimojové. Na svoje 
narozeniny ho jeho přátelé překvapí 
a vezmou do domu, kde se �lm točil. 
Nikdo z nich netuší, že jde o zlověst-
nou a smrtelnou past (20.00).
THOR: LÁSKA JAKO HROM – akč-
ní v českém znění. Letní kino (20.45).  

5. 8. / pátek
Památník Leopolda Bauera 
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystou-
pení mladé šansoniérky Alžběty 
Šampalíkové a  klavíristy Petra 
Ožany (17.00).
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘI-
CHÁZÍ – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.15).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Vel-
ký sál (17.30).
ARTHUR: PROKLETÍ – horor. 
Velký sál (20.00).
HODNĚ ŠTĚSTÍ, PANE VELIKÝ 
– romantický. Letní kino. Nancy 
za celý svůj život spala jen s vlast-
ním mužem, který navíc v posteli 
nestál za nic. Když zůstane sama, 
uvědomí si, že vlastně vůbec ne-
tuší, co je dobrý sex. Namísto čte-
ní ženských časopisů se rozhodne 
pro jednodušší formu vzdělávání 
v tomto oboru a objedná si služby 
profesionála (20.45).

31. 7. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-FC Hlučín 
(17.00).
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ 

6. 8. / sobota
KČT
VANDR – z  Ovčárny přes Divoký 
důl do Koutů nad Desnou, odjezd 

7. 8. / neděle
Poutní kostel na Cvilíně
ŠTĚPÁN RAK – vystoupení kytaro-
vého virtuosa v rámci festivalu Setká-
ní s duchovní hudbou (17.00). 
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-FC SO Brun-
tál (15.00).
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ 
– animovaný v  českém znění. Velký 
sál (15.15).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Velký 
sál (17.30).
ARTHUR: PROKLETÍ – horor. Velký 
sál (20.00).

8. 8. / pondělí
Kino Mír
THOR: LÁSKA JAKO HROM – 
akční v  českém znění. Velký sál 
(17.30). 
HÁDKOVI – komedie ČR. Velký 
sál (20.00).

9. 8. / úterý
Kino Mír
THOR: LÁSKA JAKO HROM – akč-
ní v českém znění. Velký sál (17.30). 
HÁDKOVI – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

13. 8. / sobota
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – tradiční 
dobročinná akce s  bohatým dopro-
vodným programem (15.00 až 21.00).
Kino Mír
CESTA DO TVOJZEMÍ – animova-
ný ČR. Velký sál (16.00).
ŘEKNI TO PSEM – komedie ČR. 
Velký sál (18.00).
SIROTEK: PRVNÍ OBĚŤ – horor. 
Velký sál (20.00).

10. 8. / středa
Kino Mír
THOR: LÁSKA JAKO HROM – akční 
v českém znění. Velký sál (17.30). 
HÁDKOVI – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Letní kino. 
Parta kamarádů v  létě vyrazí na pro-
slulou Ibizu východu - na Mácháč. Uži-

1. 8. / pondělí
Kino Mír
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.00).
ELVIS – hudební. Velký sál. 
Film o životě a hudbě z pohledu jeho 
komplikovaného vztahu s tajemným 
manažerem, plukovníkem Tomem 
Parkerem (20.00).

11. 8. / čtvrtek
Kino Mír
CESTA DO TVOJZEMÍ – animova-
ný ČR. Velký sál. Daleko za hranice-
mi dětských hřišť existuje úžasný svět 
fantazie. Opice a  krkavci tu mluví 
lidskou řečí a po zlatých pouštích se 
procházejí neskutečné stroje, které 
fungují v dokonalém souladu s příro-
dou (16.00).
ŘEKNI TO PSEM – komedie ČR. 
Velký sál. Dita místo vytouženého 
miminka dostane od svého přítele Fi-
lipa mladou border kólii, přestože ni-
kdy žádného psa nechtěla. Navíc Ditě 
pejskařská komunita připadá směšná 
a nesnáší psí exkrementy. Celý příběh 
začíná tím, že do jednoho šlápne. 
Opravdu to znamená štěstí? (18.00).
SIROTEK: PRVNÍ OBĚŤ – horor. 
Velký sál. Vyšinutá Leena je zavřená 
v ústavu pro duševně choré. Trpí řa-
dou psychických poruch a  ve svých 
třiceti letech vypadá jako dítě. Jedno-
ho dne se jí povede utéct a rozhodne 
se naplnit svůj plán (20.00).
PREZIDENTKA – romantický ČR. 
Letní kino. Kateřina Čechová je první 
česká prezidentka. Je zahlcená prací 
a občas by si proto chtěla v klidu od-
počinout. Jednoho dne se odhodlá 
k riskantnímu kousku - vezme si pa-
ruku a v noci se potají vytratí z Hradu 
(20.30).

12. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Bílé Vody přes Borůvko-
vou horu do Travné, odjezd z hlavní-
ho nádraží v 7.05 hodin.
Zahrada smyslů 
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – party session 
v rytmu house, diska a techna (17.00).
Kino Mír
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – 
animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.00).
ŘEKNI TO PSEM – komedie ČR. 
Velký sál (18.00).
SIROTEK: PRVNÍ OBĚŤ – horor. 
Velký sál (20.00).
DOKTOR STRANGE V  MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ – akční. Letní 
kino. Vydejte se do neznáma s  Do-
ctorem Strangem, který za pomoci 
starých známých i  nových spojenců 
vstupuje do nebezpečných paralel-
ních světů, aby se utkal se záhadným 
soupeřem (20.30).

14. 8. / neděle
Kino Mír
DC LIGA SUPERMAZLÍČKŮ – 
animovaný v českém znění. Velký sál 
(15.00).

jí si léto, nebo opět selžou a čekají na ně 
leda tak ponížení, nedobrovolný celibát 
a srbské milice? (20.30).

– animovaný v  českém znění. Velký 
sál (15.15).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (17.30).
THOR: LÁSKA JAKO HROM – akč-
ní v českém znění. Velký sál (20.30).  

z autobusového nádraží v 7.20 ho-
din.
Prudnik 
JAZZOVÝ FESTIVAL – z  Krnova 
bude zdarma vypraven autobus, re-
zervace na e-mailové adrese cecho-
va@mikskrnov.cz nebo telefonním 
čísle 554 614 706.
Zahrada kina Mír
LÉTO MALÝCH DOBRODRUŽ-
STVÍ – přijďte se naučit vyrábět vlastní 
razítka, zdobit různé papíry, tisknout 
bublinami, nebo si vyrobit vlastní 
knižní záložku (14.00 až 17.00).
Vila Karla a Hermana Larische
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznamte se s  historií domu na 
Říčním okruhu 12. Doporučená re-
zervace na tel. čísle 730 155  332 či 
v recepci Flemmichovy vily (15.00). 
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v českém znění. Vel-
ký sál (15.15).
STŘÍDAVKA – komedie ČR. Velký 
sál (17.30).
ARTHUR: PROKLETÍ – horor. Vel-
ký sál (20.00).
VELKÁ PREMIÉRA – komedie ČR. 
Letní kino. Pro herce Šnajdra je ži-
vot jedna velká hra. Málokdo pozná, 
kdy věci myslí vážně. Jeho žena je už 
na něj alergická a krizi se snaží řešit 
u psychologa. Šnajdr raději mizí do 
Olomouce, kde se chytá režijní příle-
žitosti, ve které chce zazářit se svou 
babičkou (20.45).
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Koupaliště
www.tskrnov.cz
V případě pěkného počasí otevřeno 
denně od 9.00 do 19.00 hodin.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.
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Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
8.00 do 18.00 hodin.
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice.
PEČUJEME O  SBÍRKY – výstava 
přibližující činnost muzea je k vidění 
do 31. července.
POSLEDNÍ PŘÍRŮSTKY DO SBÍ-
REK – výstava, která je poděková-
ním štědrým dárcům i spolupracov-
níkům, je k vidění do 14. srpna.
25 LET OD POVODNÍ V KRNOVĚ 
– venkovní výstava před gymnáziem 
do 28. srpna.
ZDRAVOTNICTVÍ JINAK – výsta-
va ke 110 letům krnovské nemocnice 
k vidění od 5. srpna do 16. září.
30 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
V  KRNOVĚ – výstava k  vidění od 
19. srpna do 16. září.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum 
nabízí k  výpůjčce elektrokola, ko-
loběžky, trekové hole, audioprů-
vodce nebo šachové �gurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a  vrat-
nou zálohu. Více informací v  TIC 
Krnov. Otevřeno ve všední dny od 
8.00 do 17.00 hodin, o  víkendech 
a o svátcích od 9.00 do 12.00 hodin 
a od 12.30 do 15.00 hodin.

16. 8. / úterý
Kino Mír
VŠECHNO, VŠUDE, NAJEDNOU – 
akční. Velký sál (17.00).
BESTIE – thriller. Velký sál (20.00).

17. 8. / středa
Kino Mír
VŠECHNO, VŠUDE, NAJEDNOU – 
akční. Velký sál (17.00).
BESTIE – thriller. Velký sál (20.00).
JEŽEK SONIC 2 – komedie v  čes-
kém znění. Letní kino. Robotnik 
dokázal nalézt způsob, jak ze svého 
houbového vězení uniknout a vrátit 
se na Zemi. Navíc se spojil s ježurou 
jménem Knuckles, což je chlupatá 
červená koule plná zloby a  unikát-
ních schopností (20.30). 

18. 8. / čtvrtek
Kino Mír
PRINCEZNA REBELKA – animo-
vaný v českém znění. Velký sál. Mia 
se vydává na bláznivou výpravu za 
záchranou prince Rolanda. Do par-
ty se k ní a lasičkám přidává i nemo-
torný strážce Krobar, místní šašek 
Čtverák a  jeho mluvící maňásek 
Mistr Brepta. Všechny čeká dobro-
družství plné zábavy a napětí, které 
otřese celým královstvím (15.30).
VELKÁ PREMIÉRA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
NENE – horor. Velký sál. Ten den 
by proběhl jako každý jiný, kdyby se 
na nebi neobjevilo „cosi“, co souro-
zencům Haywoodovým zabilo otce. 
Bylo to UFO? Nikdo nic neví. Zjev-
né je jen to, že to, co se děje v okolí 
malé koňské farmy, je čím dál zne-
pokojivější (20.00).
TŘI TYGŘI VE FILMU: JACKPOT 
– komedie ČR. Letní kino. Na dob-
rodružnou cestu za nečekanou 
výhrou se vydá předposlední čes-
ký akční hrdina a  strážce Teritoria 
Milan, citlivá duše, prokletý básník 
a  řidič tramvaje David Votrubek, 
orgán městské policie Robert a sna-
živý, leč průměrný herec oblastního 
divadla Herbert (20.30).

19. 8. / pátek
Památník Leopolda Bauera
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupení 
skupiny Dálach hrající tradiční ir-
skou hudbu (16.00).
Flemmichova vila
30 LET HUDEBNÍHO KLUBU 

23. 8. / úterý
Kino Mír
JURSKÝ SVĚT: NADVLÁDA – 
akční v  českém znění. Velký sál 
(17.00).
KRÁSKY Z DUBAJE – drama v čes-
kém znění. Velký sál (20.00).

26. 8. / pátek
KČT
VANDR – z české Vsi přes Bílé ka-
meny do Písečné, odjezd z hlavní-
ho nádraží v 7.05 hodin.
Památník Leopolda Bauera
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupení 
skupiny Jirkovi Andílci s jazzovými 
standardy a  swingovými melodie-
mi (17.00).
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v  českém znění. 
Velký sál (15.15).
ARVÉD – drama ČR. Velký sál 
(17.30).
AFTER: POUTO – romantický. Vel-
ký sál (20.00).
AMÉLIE Z MONTMARTRU – ko-
medie. Letní kino. 31. srpna 1997 
ve 4 hodiny ráno dostala Amélie 
nápad. Musí najít dávného majitele 
krabičky vzpomínek, kterou náho-
dou našla ve svém bytě, a  poklad 
mu vrátit. Amélie začne zasahovat 
jiným lidem do života (20.15).

24. 8. / středa
Kino Mír
JURSKÝ SVĚT: NADVLÁDA – 

27. 8. / sobota
Petrův rybník
DO OPAVY NA FIDORKU, DO 
KRNOVA NA KOFOLU – tradič-
ní cyklistická akce pro celé rodiny 
(9.00 až 16.00).
Zámek
KONEC LÉTA S OPICÍ – odpoledne 
a večer na zakončení prázdnin pro ši-
rokou veřejnost (14.00 až 1.00).
Kino Mír
PRINCEZNA REBELKA – animova-
ný v českém znění. Velký sál (15.15).
ARVÉD – drama ČR. Velký sál (17.30).

28. 8. / neděle
Kino Mír
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v  českém znění. 
Velký sál (15.15).
ARVÉD – drama ČR. Velký sál 
(17.30).
AFTER: POUTO – romantický. Vel-
ký sál (20.00).

25. 8. / čtvrtek
Kino Mír
PRINCEZNA REBELKA – ani-
movaný v  českém znění. Velký sál 
(15.15).
ARVÉD – drama ČR. Velký sál. 
Film  vypráví o  tom, kam až jsme 
schopni zajít, abychom dosáhli své-
ho cíle. Jiří Arvéd Smíchovský byl 
ochoten jít až k hranicím samotné-
ho pekla a jeho život a smrt jsou do-
dnes obestřeny mnoha tajemstvími 
(17.30).
AFTER: POUTO – romantický. 
Velký sál. Čtvrtý díl ságy  začíná 
přesně tam, kde předešlý díl skončil. 
Se šokujícím odhalením toho, kdo je 
jeho otec, se Hardin nemůže smířit 
a začíná se propadat do temnoty své 
duše a do pití. Tessa odjíždí zpět do 
Ameriky a poté, co ji potká osobní 
tragédie, Hardin přijíždí, aby jí do-
dal podporu. Je už ale příliš nevyz-
pytatelný (20.00).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie 
ČR. Letní kino. Lavi je pořád stejný 
dement, ale začalo se mu konečně 
dařit. A  to jak ve fotbalovém, tak 
v  osobním životě. S  Vyšehradem 
postoupil do druhé ligy, opět po 
něm pokukují zámožnější kluby 
a dokonce požádal o ruku svou pří-
telkyni Lucii. Na svatbě ale zjistí, že 
má už osmiletého syna (20.15).

20. 8. / sobota
KČT
VANDR – z Visalají na Lysou horu 
a do Ostravice, odjezd z hlavního 
nádraží v 7.05 hodin.
Zámeček
ITALSKÉ KÁRY – výstava a setká-
ní fanoušků automobilů (9.00 až 
15.00).
Kino Mír
NEHRAJE SE.

21. 8. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Divize muži, FK Krnov-FK Nový Ji-
čín (15.00).
Zahrada kina Mír
LÉTO MALÝCH DOBRODRUŽ-
STVÍ – tentokrát si ukážeme, jak 
doma vyrobit modelínu, vytvoříme si 
vlastní sádrový kachel a  nazdobíme 
si sádrový odlitek (14.00 až 17.00).
Kino Mír
CESTA DO TVOJZEMÍ – animova-
ný ČR. Velký sál (15.45).
VELKÁ PREMIÉRA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
NENE – horor. Velký sál (20.00).

22. 8. / pondělí
Kino Mír
JURSKÝ SVĚT: NADVLÁDA – akč-
ní v českém znění. Velký sál. Film se 
odehrává čtyři roky po zániku ostro-
va Isla Nubar, původního domova 
oživlých jurských tvorů. Ti se me-
zitím začali kontrolovaně i  nekont-
rolovaně rozmnožovat a v důsledku 
toho jsme si museli zvyknout na je-
jich přítomnost v našem ekosystému, 
i  na to, že už nestojíme na vrcholu 
potravního řetězce. Existují však lidé, 
kteří chtějí tuhle sílu zneužít pro svůj 
prospěch (17.00).
KRÁSKY Z DUBAJE – drama v čes-
kém znění. Velký sál. Mladá student-
ka Emi žije v malém městě a přestože 
je chytrá a pilná a ambiciózní, velkou 
budoucnost nevidí. Má ale ráda ži-
vot, svoje tělo a svoje touhy, a když se 
jí nabídne kariéra modelky, není co 
řešit. Stejně tak nezaváhá, když se má 
s dalšími kráskami vydat jako společ-
nice do Dubaje (20.00).

15. 8. / pondělí
Kino Mír
VŠECHNO, VŠUDE, NAJEDNOU 
– akční. Velký sál. Starší čínská imi-
grantka Evelyn Wang se ocitá v bláz-
nivém dobrodružství, ve kterém se 
pokouší zachránit svět tím, že pro-
zkoumá paralelní vesmíry se životy, 
které mohla mít (17.00).
BESTIE – thriller. Velký sál. Doktor 
Nate Daniels vezme své dcery na 
výlet do Jižní Afriky, do míst, kde se 
seznámil s  jejich mámou, která ze-
mřela. Zpočátku cesta připomíná sen 
každého milovníka divokých zvířat, 
to se však změní v  okamžiku, kdy 
v jedné vesnici uvidí následky řádění 
predátora s hřívou (20.00).

ŘEKNI TO PSEM – komedie ČR. 
Velký sál (18.00).
SIROTEK: PRVNÍ OBĚŤ – horor. 
Velký sál (20.00).

V KRNOVĚ – vernisáž k výstavě, 
která bude k vidění do 16. září.
Kino Mír
CESTA DO TVOJZEMÍ – animo-
vaný ČR. Velký sál (15.30).
VELKÁ PREMIÉRA – komedie 
ČR. Velký sál (17.45).
NENE – horor. Velký sál (20.00).
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA – 
akční. Letní kino. Vůbec poprvé ve 
�lmové historii je odhalena totož-
nost Spider-Mana a náš dobrý sou-
sed již nedokáže oddělit svou zod-
povědnost superhrdiny od běžného 
života, čímž se jeho nejbližší ocit-
nou ve velkém nebezpečí (20.30).

akční v  českém znění. Velký sál 
(17.00).
KRÁSKY Z DUBAJE – drama v čes-
kém znění. Velký sál (20.00).
MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁ-
ZÍ – animovaný v  českém znění. 
Letní kino (20.15).

AFTER: POUTO – romantický. Vel-
ký sál (20.00).
VEM SI MĚ – komedie. Letní kino. 
Slavná zpěvačka Kat Valdez se chys-
tá na svatbu s  kolegou Bastianem. 
Obřad má proběhnout před zraky ti-
síců diváků v koncertní hale. Krátce 
předtím, než ji rampa vyveze na pó-
dium, ale zjistí, že jí nastávající za-
hnul. Ponížená zpěvačka v tu chvíli 
udělá nečekaný krok a rozhodne se 
provdat za chlapíka s cedulí Vem si 
mě (20.15).
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Odpolední 
čaj s velkou 
výpůjčkou 

Pochod 
smíření 

Hlasujte pro 
Strom roku 

V  pobočce městské knihovny 
v  Jiráskově ulici se v  polovině 
června uskutečnilo další setkání 
seniorů v rámci tradičního Odpo-
ledního čaje s  knihou. Jeho mo-
tem bylo tentokrát letní posezení 
s  knihou také z  toho důvodu, že 
toto období právě začalo a  s ním 
rovněž čas dovolených. Povídá-
ní se neslo v  duchu vzájemných 
tipů na knihy, které stojí za to si 
přečíst - ať už doma nebo ve stínu 
stromů na zahrádce. Nešlo přitom 
pouze o  novinky, řada z  nich se 
rekrutovala i ze starších titulů.

Vzhledem k tomu, že je poboč-
ka knihovny kvůli rekonstruk-
ci po dobu prázdnin uzavřena, 
učinily seniorky nadstandardní 
výpůjčky, což nás velmi potěšilo. 
Domů si však nenesly jen knihy, 
připravily jsme pro ně také malý 
dárek coby dík za dlouholetou 
přízeň i výbornou, přátelskou at-
mosféru při setkáních a vynikají-
cí pohoštění. Těšíme se na další 
milé shledání, které se uskuteční 
na podzim. 

Naděžda Lhoťanová, 
Vlasta Rosíková

Dvanáct stromů z  osmi krajů 
bojuje o  vítězství v  anketě Strom 
roku. Tu pořádá brněnská Na-
dace Partnerství letos již po jed-
nadvacáté. Hlasovat lze na webu 
stromroku.cz do 11. září, vítězný 
strom získá odborné arboristic-
ké ošetření zdarma a postoupí do 
celoevropského kola soutěže. Stro-
mové velikány můžete podpořit 
také �nančně, a to online na stro-
mroku.cz anebo pomocí dárcov-
ské SMSky. Od vzniku ankety se 
do hlasování zapojilo více než 736 
tisíc lidí a vybralo se přes tři milio-
ny korun, které putovaly na výsad-
by a ošetření stromů.               (red)

V úterý 28. června se žáci gym-
názia společně s  dalšími krnov-
skými a  albrechtickými školami 
zúčastnili dlouho plánované akce 
nazvané Pochod smíření. Organi-
zovali ji němečtí krnovští rodáci, 
kteří chtěli připomenout takzvaný 
Hladový pochod, jež se uskuteč-
nil v  červnu 1945 a  přinesl 3 000 
německých Krnovanů utrpení 
a strasti. 

Skupina přibližně sta němec-
kých a  českých účastníků se sešla 
u kříže na parkovišti nad obcí Vi-
dly, kde si vyslechla projevy nejen 
přeživších účastníků tehdejšího 
pochodu, ale i významných krnov-
ských osobností, včetně ředitele 
naší školy. Poděkování všem, kdo 
se již mnoho let intenzivně snaží 
o  budování pocitu pospolitosti 
a  vzájemného respektu němec-
kých i  českých rodáků z  Krnova, 
jsme si pak vyslechli u pamětního 
kamene nacházejícího se u krnov-
ské synagogy. 

Malou část pochodu, kterou 
tehdy účastníci absolvovali, jsme 
si prošli i  my – nikoli však z  Kr-
nova do Králík, odkud byli Němci 
vlaky odváženi, nýbrž ze Zátoru 
směrem do Krnova, do města, ve 
kterém se „naši Němci“, jak mů-
žeme někdy slyšet, cítí stále doma. 
Tento pochod, který mířil opač-
ným směrem než kdysi, pak sym-
bolicky vedl ke smíření různých 
generací obou národů a  dostal 
nový název: Pochod smíření - Ver-
söhnungsmarsch. 

Gymnázium Krnov

Odměnou byla
také jízda s hasiči 

V  rámci projektu nazvaného 
S  ježečkem Bodlinkou poznáváme 
svět, který podpořilo město Krnov, 
se děti z  Mateřské školy náměstí 
Míru zapojily do výtvarné soutě-
že pořádané OSH a  KSH Požární 
ochrana očima dětí. Protože se jim 
podařilo uspět v  náročné konku-
renci a umístit se v okresním i kraj-
ském kole soutěže na předních 

místech, za odměnu se mohly svézt 
s  hasiči v  jejich autě do Bruntálu, 
kde se uskutečnilo slavnostní vy-
hlášení vítězů s  pestrým progra-
mem. 

Dětem moc gratulujeme a  hasi-
čům děkujeme za odpoledne plné 
zážitků, které dětem připravili, i za 
jejich obětavou a náročnou práci. 

MŠ náměstí Míru

V  tělocvičně Základní školy Janáčkovo náměstí se v  pondělí  
27. června uskutečnilo slavnostní setkání, jehož program při-
pravily ukrajinské děti coby poděkování pro své nové spolužáky 
i učitele.                                                                Foto: Tomáš Gaudek

Už v  červnu si mohli žáci ZŠ Žižkova o  přestávkách zahrát stolní 
fotbálek. Pořízen byl za prostředky ze školního participativního 
rozpočtu, když jeho zakoupení navrhli žáci 9. A a s nápadem uspěli 
vhlasování.     Foto: ZŠ Žižkova

Děti z �remní školky při SZZ Krnov Sdružeňáček si užily zajímavé 
dopoledne v hasičské zbrojnici. Dozvěděly se spoustu zajímavých 
informací o práci hasičů a prohlédly si jejich zázemí a vybavení. 

Foto: MŠ Sdružeňáček
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Cyklobus  
zastavuje 
i v Krnově

Lidé sdílejí, 
občas špatně 
parkují 

Žabinec 
je užitečná 
rostlina

Pár rad 
před cestou 
do zahraničí

Konference představila trendy v oblasti prevence
Pod záštitou místostarosty 

Krnova Pavla Moravce a  ředite-
le Odboru prevence kriminality 
Ministerstva vnitra ČR Michala 
Barboříka se v  krnovském kině 
Mír 70 ve čtvrtek 23. a  v  pátek  
24. června uskutečnila Meziná-
rodní konference prevence krimi-
nality. Kromě řady odborníků vě-
nujících se této problematice z řad 
zaměstnanců sociálních služeb, 
městské i  státní policie a  základ-
ních, středních i  vysokých škol 
z celé České republiky, se jí zúčast-
nili rovněž zástupci partnerských 
měst Krnova z  litevského Telšiai, 
slovenského Rajce, polského Min-
sku-Mazowieckého a  řeckého Li-
kovrisi Pe
i. 

Během dvoudenního setkání 
zaznělo celkem devatenáct odbor-
ných příspěvků. „Úvod byl věno-
ván systému prevence kriminality 
i rekapitulaci jejího vývoje, plánům 
do budoucna, mezinárodní spolu-
práci a  aktuálnímu vývoji trestné 
činnosti. Tematický blok zaměřený 
na kyberkriminalitu zase představil 
aktuální trendy a  zejména účinné 
preventivní nástroje, včetně ukázek 
konkrétních programů,“ popisuje 
preventistka krnovské radnice Ire-
na Šindlerová s  tím, že ve čtvrtek 
se účastníci seznámili i s aktuální-

mi trendy v oblasti terciární proti-
drogové prevence harm reduction, 
s  problematikou prevence sekun-
dární viktimizace a s využitím spe-
ciálních výslechových místností. 
„Závěr prvního dne patřil sdílení 

dobré praxe v mezinárodním kon-
textu. Zástupci partnerských zemí, 
včetně hostitelské země, svým ko-
legům představili vybrané aktivity 
z preventivní činnosti,“ dodává Ire-
na Šindlerová.  

Druhý den byl věnován školám, 
coby klíčovým místům efektivní 
prevence, kdy byly představeny 
výsledky výzkumu rizikového 
chování adolescentů, metodika 
efektivního cílení prevence u dětí 
podle věku a dílčí aktivity v oblas-
ti prevence dopravní nehodovosti. 
„Závěr konference patřil proble-
matice moderních nástrojů situač-
ní prevence. V  rámci tohoto bloku 
byl prezentován nejen několikaletý 
úspěšný projekt forenzního značení 
majetku, který dnes už má i mezi-
národní rozměr, ale také využívání 
městských kamerových a  dohlíže-
cích systémů i  nejnovější trendy 
z pohledu technologického vývoje,“ 
doplňuje Irena Šindlerová. 

Vzhledem k  mezinárodní účasti 
byly jednacími jazyky čeština a ang-
ličtina, o simultánní a konsekutivní 
překlad se proto postaral tým stu-
dentů překladatelství z  Univerzity 
Palackého v Olomouci. Financová-
ní konference bylo podpořeno do-
tací z Programu prevence krimina-
lity na místní úrovni pro rok 2022 
z  rozpočtu Ministerstva vnitra ČR. 
Spolu�nancování bylo zajištěno 
z rozpočtu města Krnova a akce zís-
kala také věcnou podporu místních 
�rem Kofola a. s. a  DMHERMES 
TRADE s. r. o.                               (red)

Do Krnova přijeli účastníci z celé republiky.     Foto: Tomáš Gaudek

Letos se cestující dostanou cyk-
lobusem z  moravskoslezské části 
Jeseníků na Červenohorské sedlo. 
Olomouckou a  moravskoslezskou 
část oblíbené lokality propojilo pří-
mé spojení. Lidé se tak bez přestupu 
dostanou na Červenohorské sedlo 
i z Krnova. Spoj vznikl propojením 
linek 910120 a 910145 z Ostravy do 
Malé Morávky a  z  Malé Morávky 
do Koutů nad Desnou. 

„Poptávka po cyklobusech se rok 
od roku zvyšuje a  je znát, že lidé 
tyto služby hojně využívají. Jsem 
rád, že se nám podařilo dohodnout 
se společností Z-Group bus, aby se 
propojily části Jeseníků na olomouc-
ké i moravskoslezské straně. Protože 
turisty a  cyklisty hranice regionů 
nezajímají, chtějí se pohodlně do-
stat za krásnou přírodou na výlet 
do hor,“ uvedl  náměstek hejtmana 
Jan Krkoška a  dodal: „Vzniklo tak 
přímé spojení z Ostravy přes Opavu, 
Krnov, Bruntál, Malou Morávku na 
Červenohorské sedlo až do Koutů 
nad Desnou. Cyklobus bude jezdit 
o  víkendech a  o  svátcích až do 11. 
září. Přepravuje jak cyklisty s  koly, 
tak turisty.“

Provoz �nančně podpořila olo-
moucká i moravskoslezská centrála 
cestovního ruchu. Spoj je vybaven 
z Ostravy až do Jeseníků cyklovle-
kem a jeho kapacita je 25 kol. „Do-
poručuji si místa rezervovat, cestují-
cí tak budou mít jistotu, že je určitě 
i  s  kolem přepravíme,“ doplnil ob-
lastní ředitel Z-Group bus Jan Širc. 

Detail spojení lidé najdou na 
webových stránkách IDOS.       (red)

Už na třiceti místech v  Krnově 
mohou uživatelé vyzvedávat či par-
kovat sdílená kola, během léta pak 
přibydou další dvě: v  Petrově dole 
u točny autobusů a v Petrovické ulici 
u křižovatky obchvatu s výpadovkou 
do Polska. Takzvaný bikesharing se 
totiž ve městě těší velké oblibě a fun-
guje bez větších problémů, snad až 
na občasné nesprávné parkování při 
vracení kol.

„V některých stanicích se stává, že 
uživatelé neparkují, kde mají. S  pro-
blémy se setkáváme hlavně Na Špici 
v ulici Hlubčická a u Strojosvitu. Na 
Špici se kola mají parkovat v prostoru 
za autobusovou zastávkou u  kontej-
nerů na tříděný odpad, lidé je však 
nechávají například u plotu blízkého 
rodinného domu, což komplikuje pro-
voz městské hromadné dopravy. Sta-
nice Strojosvit je umístěná v přístřešku 
vedle vjezdu do areálu, kola jsou však 
někdy zaparkovaná před vrátnicí či na 
nedalekém mostě,“ popisuje cykloko-
ordinátorka Kristýny Kutálková.

Aplikace takto zaparkovaná kola 
sice může akceptovat, servisní pra-
covník provozovatele, kterým je 
společnost nextbike, je však musí 
přemísťovat. Uživatelům nevhodně 
umístěných kol pak následně posílá 
upozornění a  za špatné parkování 
hrozí také penále. „Prosíme proto 
všechny uživatele, aby si při parkování 
dávali pozor a kola umísťovali na mís-
ta, která jsou k tomu určena,“ dodává 
Kristýna Kutálková.

Více o  možnostech bikesharingu 
v Krnově na stránkách www.nextbi-
keczech.com.                                      (tg)

Ve vodních nádržích na Jež-
níku, které jsou v majetku Lesní 
správy města Krnova, se zabydle-
la jedna z nejhojnějších vodních 
rostlin vyskytujících se v  České 
republice – okřehek menší, je-
muž se lidově říká žabinec. 

„Tato zelená jednoletá jed-
noděložná rostlina je vítaným 
potravinovým doplňkem divo-
kých kachen a  také je schopna 
hromadit těžce rozložitelné lát-
ky, které se do přírody dostávají 
z  chemicky ošetřených polí nebo 
komunálních odpadních vod,“ vy-
světlil jednatel společnosti Lesní 
správa města Krnova Ivan Vrátný 
a  upřesnil, že okřehek je scho-
pen z  vody odstranit až 99 pro-
cent rozpuštěných látek, včetně 
například zbytků pesticidů, léků 
proti depresi, těžkých kovů nebo 
estrogenních hormonů.

Kvůli žabinci mohou nádrže 
vypadat zanedbaně, jde ale o při-
rozené vodní biotopy, jenž byly 
zřízeny v  této podobě záměrně. 
„Jejich hlavní funkcí je zadržo-
vání vody v  povodí Ježnického 
potoka v období sucha a rozložení 
odtoku v  době absence dešťových 
srážek,“ vysvětlil jednatel společ-
nosti Ivan Vrátný.

Lesní správa města Krnova na 
Ježníku vlastní kaskádu vodních 
nádrží, která se skládá ze tří ob-
novených vodních nádrží na-
cházejících se podél Ježnického 
potoka a jedné malé lesní nádrže 
vybudované nad bývalým sana-
toriem.                                       (dc)

Nestačili jste si vyřídit cestov-
ní pas? Možná ho nepotřebujete! 
K  cestám do států Evropské unie 
můžete jako cestovní doklad pou-
žít občanský průkaz. Nejen do ob-
líbeného Chorvatska, ale například 
také do Řecka, Bulharska, Itálie či 
Španělska cestovní pas vůbec ne-
potřebujete. Občanský průkaz stačí 
rovněž k  cestám do dalších států 
mimo Evropskou unii, jako je Is-
land, Norsko, Lichtenštejnsko, Švý-
carsko, Albánská republika, Bosna 
a Hercegovina, Černá Hora, Gruzie, 
Makedonská republika, Moldavská 
republika, Srbská republika a  Ko-
sovská republika (pouze občanský 
průkaz s biometrickými údaji). Stan-
dardní lhůta pro vydání občanského 
průkazu je 30 dní. Jeho vyhotove-
ní je možné i  ve zkrácené lhůtě do 
24 hodin pracovního dne nebo do 
pěti pracovních dnů. Je však nutné 
počítat se zvýšeným správním po-
platkem, a to 1 000 Kč za občanský 
průkaz vydaný do 24 hodin (u obča-
nů mladších 15 let 500 Kč) a 500 Kč 
u občanského průkazu vyhotovené-
ho do 5 pracovních dnů (u občanů 
mladších 15 let 300 Kč). 

Pamatujte také, že všechny děti 
musí mít pro cesty do zahraničí ces-
tovní doklad - občanský průkaz nebo 
cestovní pas. Občanský průkaz mo-
hou mít i děti mladší 15 let. Správní 
poplatek za jeho vydání je jen 100 Kč 
a jeho platnost je 5 let. Dětem do 15 
let vyřizuje osobní doklad zákonný 
zástupce na kterémkoliv obecním 
úřadu obce s  rozšířenou působností, 
popřípadě u ministerstva vnitra.  (red)
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Rak se vrátí do svého 
oblíbeného kostela
Kytarový virtuos, skladatel a  pro-
fesor Akademie múzických umění 
Štěpán Rak bude opět koncertovat 
v  neděli 7. srpna v  17.00 hodin 
v  Kostele Panny Marie Sedmi-
bolestné a  Povýšení sv. Kříže na 
Cvilíně. Umělec, který se svými 
koncerty i recitály procestoval celý 
svět a hrál v mnohých věhlasných 
koncertních sálech i  chrámech, 
považuje toto poutní místo za jed-
no z nejkrásnějších a velmi rád se 
sem vrací. V jeho úpravě pro kyta-
ru v rámci programu zazní hudba 
renesančních a  barokních tabula-
tur i vlastní díla. Skromný a velko-
rysý Štěpán Rak je znám také pořá-
dáním bene�čních koncertů, kdy 
často výtěžek věnuje potřebným, 
opakovaně tak přispěl �nančním 
darem na opravu fresek ve cvi-
línském kostele. Koncert pořádá 
Římskokatolická farnost v Krnově 
a Hudební sdružení Krnov s pod-
porou města Krnova v  rámci fes-
tivalu Setkání s duchovní hudbou, 
vstupné je dobrovolné.             (kuk)
Za útratu v restauraci 
zdarma na koupaliště
Pokud chcete bezplatně navštívit 
koupaliště, rozhlednu nebo jiné 
krnovské atraktivity, stačí utratit 
více jak 300 Kč v  gastronomic-
kém zařízení, které se zapojilo do 
sezonní akce Zažij Krnov. U  ob-
sluhy obdržíte letáček s  razítkem 
a  můžete vyrazit. Stejný letáček 
získáte, pokud se v  Krnově uby-
tujete minimálně na jednu noc. 
Seznam zapojených gastronomic-
kých zařízení a ubytovatelů a také 
více informací najdete na webu 
Turistického informačního centra 
Krnov infokrnov.cz v odkazu Zažij 
Krnov. Bonusy můžete využívat do 
31. října.                                        (dc)  

Do Chomýže 
na chovatelskou výstavu
Český svaz chovatelů Krnov-Cho-
mýž pořádá ve dnech 27. a  28. 
srpna výstavu drobného zvířectva. 
Uskuteční se v  areálu v  sousedství 
fotbalového hřiště a  králíky, drů-
bež, holuby a další zvířectvo budete 
mít možnost nejen si prohlédnout, 
ale i zakoupit. Otevřeno bude v so-
botu 27. srpna od 8.00 do 18.00 ho-
din a v neděli 28. srpna od 8.00 do 
15.00 hodin.                                   (dc)
Kruh přátel hudby 
nabídne sedm koncertů
MIKS Krnov vypisuje předplatné 
Kruhu přátel hudby pro novou se-
zonu. Posluchače čeká sedm kon-
certů za zvýhodněné vstupné a stej-
ně jako v předchozích letech obdrží 
předplatenku, která je přenosná 
a  zajišťuje stálé místo k  sezení. 
„Abonenti se mohou těšit na Radku 
Rubešovou, která zazpívá za  kyta-
rového doprovodu Michala Svobo-
dy. Představí se také violoncellista 
Adam Klánský a chybět nebude �ét-
nový recitál Jana Ostrého. Někoho 
možná překvapí netradiční kom-
binace akordeonu a  loutny, kterou 
přivezou Jitka Baštová a  Jindřich 
Macek. Ze známých jmen se nám 
podařilo domluvit koncert violon-
cellisty Jana Páleníčka s  klavírním 
doprovodem Jitky Čechové. Ještě le-
tos se krnovskému publiku předsta-
ví hobojista Vilém Veverka a závěr 
cyklu proběhne v  prostorách měst-
ského divadla, kde zahraje houslista 
Pavel Šporcl v doprovodu Moravské 
�lharmonie Olomouc,“ říká progra-
mová pracovnice Marcela Procház-
ková. Cena předplatného je 1 020 
Kč, držitelé průkazu ZTP a studenti 
zaplatí polovic. Stávajícím předpla-
titelům jsou místa rezervována do 
7. září, uzávěrka příjmu přihlášek je 
8. září.                                          (red)

Začíná předprodej 
na hudební slavnosti

Zapomenutý poslanec a sedlák z Kostelce

Krnovské hudební slavnosti za 
sebou mají dvacet úspěšných roč-
níků a  za tu dobu se staly největ-
ší hudební akcí v  Krnově i  okolí. 
Jednadvacátý ročník se uskuteční 
od 4. do 11. září a hudbou se opět 
rozezní různá prostranství i prosto-
ry. „Program jsme se snažili sestavit 
tak, aby uspokojil nejen návštěvníky 
festivalové části. Osmidenní slavnosti 
nám umožní představit posluchačům 
více žánrů - od klasické hudby, přes 
vlastní tvorbu až po současné trendy. 
Pevně věříme, že si svého návštěv-
níka najdou i  menší koncerty, které 
budou probíhat na různých místech. 
Určitě je z čeho vybírat,“ řekla Petra 
Manczalová, ředitelka MIKS Krnov.

V pondělí 1. srpna bude v  turis-
tickém informačním centru zahájen 
předprodej na vybrané koncerty. 
Návštěvníci tak mají možnost zajis-
tit si místo v prostorách s omezenou 
kapacitou. 

„V předprodeji budou rovněž vstu-
penky na festivalovou část. Zvýhod-
něné vstupné na oba dny je 400 Kč 
a návštěvníci mohou k úhradě použít 
i dárkové poukazy MIKS Krnov, kte-
rým končí na konci srpna platnost,“ 
dodává Petra Manczalová s  tím, že 
vstupné na jednotlivé festivalové 
dny je 250 Kč a stejně jako v před-
chozích letech budou mít volný 
vstup děti do 150 cm výšky v dopro-
vodu dospělé osoby.                     (red)

Jestliže někoho v  oblasti střední 
Evropy zasáhlo kolo dějin vskutku 
plnou silou a nelítostně, pak jsou to 
bezesporu odpůrci nacistické ideo-
logie z řad německého obyvatelstva. 
V  případě, že měli štěstí a  přežili 
perzekuce ze strany říšských úřadů 
i zfanatizovaného okolí, museli čelit 
dalšímu útisku po druhé světové vál-
ce, kdy se více než na jejich politické 
přesvědčení hledělo na národnost. 
Jednou z  těch osobností, jejichž ži-
vot a činy jsou výborným příkladem 
toho, že zdaleka ne všichni Němci 
uvěřili nenávistné Hitlerově propa-
gandě, je krnovský sedlák a  politik 
Otto Halke. Přestože se jednalo o mi-
mořádně morální, a tedy i inspirativ-
ní osobnost, jeho jméno dnes v pod-
statě nikdo nezná.

Narodil se před 140 lety, 24. 8. 
1882 v Kostelci u Krnova na chudé 
zemědělské usedlosti čp. 14 (vedle 
současného Kofola Music Clubu). Po 
ukončení obecné školy chtěl studo-
vat na krnovské reálce, avšak vzhle-
dem k  nedostatku �nancí se musel 
spokojit s  návštěvami večerních 
kurzů a  samostudiem. Roku 1909 
převzal po otcově smrti rodinnou 

usedlost, kterou zušlechtil na jeden 
z  nejvýstavnějších statků v  okolí. 
Zanedlouho se zapojil do politické 
činnosti a v rámci Svazu německých 
rolníků ve Slezsku záhy patřil k jeho 
nejvýraznějším tvářím. Za první svě-
tové války aktivně pomáhal Červe-
nému kříži. 

Po vzniku republiky se Halke 
chvíli politicky angažoval v Němec-
ké nacionální straně, která se mu ale 
brzy zprotivila svým vzrůstajícím 
šovinismem. Vstoupil proto do nově 
zformovaného Německého svazu 
zemědělců (BdL), obdoby českých 
agrárníků, partaji nakloněné spolu-
práci s  československými politiky. 
V září 1921 se Halke oženil s Emilií 
Müllerovou z Jakartovic a již v červ-
nu následujícího roku se jim narodila 
jediná dcera Marie. 

V polovině 20. let byla BdL nejsil-
nější německou stranou u nás, která 
ve volbách do Národního shromáž-
dění získala devět procent. Díky to-
muto úspěchu Halke zasedl do po-
slanecké lavice (jako jediný kandidát 
za Slezsko), odkud hájil zachování 
agrárních cel a  od 30. let stále in-
tenzivněji varoval před vzrůstajícím 

nebezpečím ze strany Německa. Po-
slanecký mandát zastával až do osud-
ných voleb roku 1935, které drtivě 
ovládla Henleinova Sudetoněmecká 
strana, do níž byl o tři roky později 
BdL včleněn. Halke spolu s  několi-
ka dalšími rázně protestoval, ovšem 
marně. 

Po Hitlerově nenávistném pro-
jevu 12. září 1938, v  němž obvinil 
ČSR z perzekuce sudetských Němců, 
vzplály v  pohraničních obcích po-
chodně a  masy v  bílých podkolen-
kách šly účtovat. Nacistické běsnění 
se nevyhnulo ani Kostelci, kde se dav 
– nikoliv náhodně – srotil před Hal-
keho usedlostí. Nacisté vybili okna, 
zdi pomazali bahnem. Špínu však 
Halke na protest neodstranil a  od 
toho dne až do konce války odmítal 
svůj grunt opustit. Čeledíni i děvečky 
odešli, a těžkou práci tak museli za-
stat tři lidé. Prakticky denně rodina 
čelila ponižování a  šikaně ze strany 
nacistických sousedů. 

Po válce sice Halkeovi byli ušetře-
ni nošení pásky na rukávu s písme-
nem „N“ a dokonce i vyjmuti z od-
sunu, komunistický převrat je ale 
utvrdil v  tom, že v  Československu 

na ně nic dobrého nečeká. Přesídlili 
proto do bavorského Memminge-
nu. Kromě veškerých nezbytností si 
Halke sbalil poslanecký průkaz, dvě 
staré desetikoruny a tužku, s níž při 
prezidentské volbě roku 1934 zaškrtl 
jméno T. G. Masaryka… 

V  nové domovině se Otto Halke 
živil opravami jízdních kol a  brou-
šením nožů. Jeho dlouhá a  pohnu-
tá životní pouť se uzavřela 2. srpna 
1973. Manželka Emilie jej následo-
vala o  sedm let později. Roku 2005 
udělila Nadace Charty 77 Cenu 
Františka Kriegla symbolicky všem 
československým občanům německé 
národnosti, kteří se vzdor diskrimi-
naci a represím odmítli připojit k na-
cistickému hnutí. Toto lidskoprávní 
ocenění si převzala Halkeho dcera 
Marie Machnig, jejíž rodina i v nej-
těžších chvílích stála pevně na straně 
demokracie, lidských práv a občan-
ských svobod. 

Jestliže vás vyprávění o  Ottovi 
Halkem zaujalo, dovoluji si odkázat 
na svůj obšírnější článek o této osob-
nosti, který vyjde na podzim ve Vlas-
tivědných listech Slezska. 

Matěj Matela

V sobotu se v zahradě SVČ Krnov konal jubilejní desátý ročník fes-
tivalu North-Eastern Open Air. Na snímku jsou domácí tartarO:s, 
kterým patřil závěr večera.                                   Foto: Tomáš Gaudek
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V pátek 24. a sobotu 25. června se 
konal druhý ročník sportovního festi-
valu Sportfest Krnov. 

První den se do něj zapojily více 
jak tři stovky dětí ze základních i ma-
teřských škol nejen z Krnova. Připra-
veny byly turnaje ve fotbale i vybíjené 
a nechyběly ani další sportovní aktivity 
nebo Ninja dráha, o kterou byl velký 
zájem. Na tu se mohli vypravit i zájem-
ci z  řad veřejnosti, včetně fanoušků, 
kteří přišli podpořit malé sportovce. 

Hlavní událostí byl již druhý roč-
ník Mistrovství Moravy a Slezska ve 
freestyle koloběžkách, který se za vel-
kého zájmu konal v sobotu, kdy se ho 
zúčastnilo 90 skvělých jezdců. Druhý 
festivalový den také nabídl volejbalo-
vý turnaj, který se vydařil, a všichni 
účastníci byli za své výborné výkony 
řádně odměněni. Ani v  sobotu ne-
chyběly další sportovní aktivity, včet-
ně Ninja dráhy, která udělala radost 
každému, kdo se na ni vypravil. Pro 
veřejnost i sportovce bylo připraveno 

občerstvení ve stánku Sportfest Grill 
a všichni si mohli dát kávičku a něco 
dobrého na zub v podobě domácích 
mu�nů a dortů. 

Druhý ročník Sportfestu Krnov 
splnil cíl, za kterým si celou dobu 

jdeme - spojit v  jeden den co nej-
více sportů a  aktivit, při kterých 
můžeme vidět úsměvy sportujících 
a  nadšených dětí, což je v  dnešní 
době velice důležité. Přijďte nás proto 
podpořit na třetí ročník, který bude 

zase o něco lepší. Už se moc těšíme 
a  všem děkujeme za podporu, Na-
jdete nás na Instagramu, Facebooku 
a  také na stránkách www.sportfest-
krnov.cz.                       Adéla Turková 

a Nikolas Tilkeridis 

Rozjeďte se
pro Fidorku 
a Kofolu

Ani letos nebude v  závěru let-
ních prázdnin chybět oblíbená 
cyklistická vyjížďka nazvaná pří-
značně do Opavy na Fidorku, do 
Krnova na Kofolu. Uskuteční se 
poslední prázdninovou sobotu 27. 
srpna a pro účastníky bude na tra-
se dlouhé přes dvacet kilometrů již 
tradičně připraveno několik zasta-
vení. „Čekají zde na ně hry, soutěže 
a  další aktivity, za jejichž splnění 
obdrží razítko do účastnického listu, 
po jehož předložení v  závěru cesty 
dostanou sladkou odměnu – v Krno-
vě v podobě Kofoly, v Opavě obdrží 
Fidorku,“ vysvětluje za organizá-
tory cyklokoordinátorka Kristýna 
Kutálková z krnovské radnice, kte-
rá na akci spolupracuje s  �rmami 
Kofola Československo a Mondeléz 
International i s dalšími obcemi na 
trase. Kromě jejich stanovišť nebu-
dou chybět ani zastavení Střediska 
volného času Krnov, Městské po-
licie Krnov nebo spolku Sport pro 
Krnov.

Vyjížďka vede po Slezské magis-
trále, jak bývá cyklotrasa číslo 55 
označována. Vydat se na ni bude 
možné od 9.00 hodin. Z  krnovské 
strany startuje od Petrova rybníka, 
v Opavě od koupaliště. Vhodná je 
pro cyklisty všech věkových kate-
gorií i  pro rodiče s  dětmi. „Naším 
cílem je nabídnout rodinám mož-
nost strávit společně aktivní den. 
Na trasu proto každoročně vyráží 
stovky účastníků,“ dodává Kristýna 
Kutálková s tím, že radnice vyjížď-
ku pořádá v rámci projektu Krnov 
po svých, jež je spolu�nancován 
krajem.                                            (tg)

Běžci se vrátí na Cvilínské schody

Ohlédnutí za druhým ročníkem Sportfestu

V  pondělí 18. července byla 
spuštěna registrace pro všechny, 
kdo se chtějí zúčastnit dalšího roč-
níku oblíbeného závodu Cvilínské 
schody. Ten se letos uskuteční po-
slední zářijovou sobotu. „Přijďte si 
i vy s celou rodinou užít velký spor-
tovní den na Cvilíně, porovnat svou 
výkonnost s  kamarády, otestovat 
svou kondici, zažít sportovní atmo-
sféru či si jen tak nechat změřit čas, 
za kolik to dáte,“ lákají pořadatelé, 
jimiž jsou Klub orientačních spor-
tů, Středisko volného času a sdru-
žení Sport pro Krnov.

Účastníky opět čeká zdolání 218 
schodů na čas a  nejen pro ně, ale 
také pro všechny příchozí, bude 
připraven bohatý sportovně laděný 
doprovodný program (orientační 
běh, herní zóna a další aktivity pro 
děti) a občerstvení. Běžci se mohou 
registrovat na webových stránkách 
www.cvilinskeschody.cz, přičemž 
cena základního startovného bez 
balíčku je 150 korun do 15. srpna, 
do 17. září činí 200 korun a v den 
konání závodu bude za 250 korun. 
„Startovné s balíčkem, jenž bude le-
tos mimo jiné obsahovat také jedi-
nečnou zimní čepici s motivem Cvi-
línských schodů, vyjde do 15. srpna 
na 390 korun a do 7. září za něj zá-
jemci zaplatí 490 korun,“ doplňují 
pořadatelé. 

Prezentace závodníků a  výdej 
startovních balíčků se uskuteč-
ní od 8.00 do 9.30 hodin, v  10.00 
hodin začne závod samotný, a  to 
prvním kvali�kačním kolem všech 
kategorií. Ty jsou tradičně rozděle-
ny podle věku a  pohlaví na dívky 
a  hochy (ročník 2007 a  mladší), 
ženy a  muže open (bez věkového 
omezení), veteránky (ročník 1986 

a  starší) a  veterány (ročník 1981 
a  starší). „Ani letos nebude chybět 
hromadný výběh pro rodiny s dětmi. 
Uskuteční se od 10.30 do 11.00 hodin 
a účast je limitována věkem do pat-
nácti let. Všechny děti absolvující trať 
pak budou pozvány na pódium a od-
měněny  drobným dárkem a  diplo-
mem. Registrace do rodinného běhu 
je možná i  v  den závodu do 10.00 
hodin,“ upozorňují pořadatelé.

Loňského pátého ročníku se zú-
častnilo více než 250 běžců všech 
věkových kategorií, přičemž dva 
nejlepší převýšení 55 metrů zdolali 
pod minutu. Byli to Ondřej Tesař 
s  časem 0:00:55 a  Jan Keclík s  ča-
sem 0:00:59. Informace k  závodu 
je možné sledovat na webových 
stránkách i  facebookovém pro�lu 
@cvilinskeschody, kde jsou prů-
běžně aktualizovány.                      (tg) 

Festival odstartovaly páteční turnaje ve fotbale a vybíjené. (Foto: Tomáš Gaudek). Sobota pak patřila 
hlavně Mistrovství Moravy a Slezska ve freestyle koloběžkách (Foto: Tomáš Závěšický).
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JEDEME: 9.00–16.00

27. 8. 2022
CYKLOVÝLET PRO RODINY S DĚTMI 

Start v Opavě u koupaliště nebo v Krnově u Petrova 
rybníka od 9 hodin.
Trasa povede po cyklostezce č. 55 z Opavy do Krnova 
(a naopak).
Na stanovištích dostanete za splněné úkoly razítko 
na kartičku, kterou vám pořadatelé dají na startu.
V cíli na vás čeká odměna.
V případě špatného počasí se akce nekoná.

Více informací naleznete na www.opava-city.cz a na www.facebook.com/mestoopava; www.krnov.cz a www.facebook.com/mestokrnov. 
Na této akci budou pořizovány fotografie a videozáznamy, které budou použity pro propagační účely pořadatele 

(kontakt: gdpr@opava-city.cz, gdpr@mukrnov.cz). Na akcích je nutné dodržovat všechna aktuální vládní nařízení.

u koupaliště
v Městských sadech

Vojenský splav

na Sokolce muzeum 
Slezský venkov, 

Hostinec U Laryšů
odpočívadlo odpočívadlo

hráz 
Petrova rybníka

DO OPAVY NA FIDORKU,
DO KRNOVA NA KOFOLU




